



Vreme: 24.01.2024 14:57

Medij: politika.rs

Link: <https://www.politika.rs/sr/clanak/595721/Svecano-obelezen-Dan-Medija-centra-Odbrana>

Autori: Milan Galović

Teme: Miloš Vučević; Ministarstvo odbrane; Vojska Srbije; Umetnički ansambl "Stanislav Binički"

Naslov: Svečano obeležen Dan Medija centra "Odbrana"

2722



Potpredsednik vlade i [ministar odbrane](#) Miloš Vučević prisustvovao je obeležavanju jubileja 145 godine vojne štampe u Srbiji i Dana Medija centra "Odbrana" Uprave za odnose sa javnošću u Domu [Vojske](#) Srbije u Beogradu. Potpredsednik vlade i [ministar odbrane](#) Miloš Vučević prisustvovao je obeležavanju jubileja 145 godine vojne štampe u Srbiji i Dana Medija centra "Odbrana" Uprave za odnose sa javnošću u Domu [Vojske](#) Srbije u Beogradu. Tim povodom, [ministar odbrane](#) uručio je novinarsku nagradu pobjednici konkursa "Ivan Marković", koja se tradicionalno dodeljuje za izveštavanje o aktivnostima [Ministarstva odbrane](#) i [Vojske](#) Srbije u prethodnoj godini, novinarki TV Prva Milici Savić za prilog o devojčici Anđeli Milojević, šampionki u karateu, koja odrasta u teškim životnim okolnostima i želi da upiše Vojnu akademiju. Na svečanosti uručena su i priznanja državnim institucijama, ustanovama kulture i istaknutim pojedincima sa kojima je Medija centar "Odbrana" ostvario uspešnu saradnju u godini za nama. Priznanje Saradnik godine Medija centra "Odbrana" povodom Dana Medija centra "Odbrana" i obeležavanja 145 godina vojne štampe dodeljeno je Ministarstvu kulture, a plaketu [Ministarstva odbrane](#) državnom sekretaru u Ministarstvu kulture Miodragu Ivanoviću uručio je načelnik Uprave za odnose sa javnošću brigadni general doc. dr Mihailo Zogović. Povodom Dana Medija centra "Odbrana" tradicionalno priznanje za saradnika godine izlagačke delatnosti dodeljeno je direktorki Spomen-zbirke Pavla Beljanskog Milani Kvas, kojoj je plaketu uručila direktorka Medija centra "Odbrana" pukovnik Pašić. Plaketa za saradnika godine novinsko-informativne delatnosti uručena je Radenku Mutavdžiću, dugogodišnjem novinaru, uredniku i glavnom i odgovornom uredniku "Odbrane" i načelniku odeljenja Uprave za odnose sa javnošću. Plaketu je uručio načelnik Odeljenja za novinsko-informativnu delatnost i glavni i odgovorni urednik magazina "Odbrana" Aleksandar Skakić. Najuspešniji saradnik Odeljenja za izdavačku delatnost "Vojna knjiga" u minuloj godini je Igor Gojković autor knjige "Bitka na Kajmakčalanu", novinar i publicista, urednik dokumentarnog programa Televizije "Front", kome je priznanje uručio načelnik Odeljenja za izdavačku delatnost Goran Janjić. Današnju svečanost obeležilo je i prikazivanje filma o rezultatima rada Uprave za odnose sa javnošću [Ministarstva odbrane](#) i njenih ustanova u prethodnoj godini, a u muzičkom delu programa nastupio je i Mešoviti hor i orkestar Umetničkog ansambla [Ministarstva odbrane](#) "Stanislav Binički". Medija centar "Odbrana" obeležava svoj Dan kao sećanje na 24. januar 1879. godine, kada je u Srbiji izašao prvi broj vojnog lista "Ratnik", a čiju tradiciju nastavlja magazin "Odbrana".

